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YCJIOBUE 3AJAYM

[1B>xeHne Toukn M 3agaHo ypaBHEHUAMM:
2
xzfl(t):z.t yzfz(t):t
X N y Bblpa)XeHbl B CAHTUMETpax, t — B CEKyHAax.

Hantn ypaBHeHMe TpaeKTopumn, CKOPOCTL U
YCKOpEeHMe TOYKM B MOMEHT BPEMEHN



[BmXeHne TouYKkKu, 3agaHHOEe KOOPAMHATHbIM Crocobom,
nponcxoaut B nnockoctn Oxy.
[Ina onpegeneHnsa ypaBHEHUSA TpaekTopumn Bbipa3nm Bpems t
13 ypaBHEHUA ABWXEHUS BOOSb OCU X.

f=2>0
2

N NnogcrtaBuB B YpaBHEHUE ABMXEHUA 10 OCU Y, NMOJTYHUM

Y ="
4
CnepnoBaTternbHO, TPAEKTOPUEN TOUKN ABNAETCS BETBb
napadonsbl (pucyHok 1) npn x = 0.

B MoOMeHT BpeMmeHnun t =1 ¢ Touka HaxogmTcs B nosioxkeHmn M
(9 1)



Macuita0sr:
U1t KoopauHat B 1 cM — 1 M

st ckopoctd B 1 em — 0,5 m/c
st yckopenusi B 1 cm — 0,25 m/c?
X
L s

4 5 6
PucyHok 1



Bbluncnmm npoekumm CKOPOCTU N YCKOPEHUA TOYKU Ha
nekaptoBble ocnnput=1c

Mxédxzd(z't):z /
dat At
d(t
My@d—y: ( ):2z=21:2 /
dat dat
Mr@de=@—O / ?
. ! dt
M@dVy:d(z z‘):2 .




Torga B 4eKkapToBOW CUCTEME KOOPAMHAT BEKTOPbLI CKOPOCTU U
YCKOPEHUS TOYKN paBHbI.
Hangem nx mogynm.
eré\/sz&Vyz 2\ | m 01:\/ 2+ 2=2 2%/

Y

Onpegenum HanpaBneHnsi BEKTOPOB Mo hopmyram

005(17: ;):Zﬁ; :\/25 cos(Vf j’”)z%’:g
cos(z E):ﬂzo cos(al? j’”):a—y:O

a



CnepnoBaTenbHO, BEKTOP ckopocTn obpasyet ¢ ocamu Ox n Oy
yrmbl, paBHble 45°, a BekTop yckopeHus Toukn M HanpasneH
BAonb ocu Oy.

[Tockonbky Toudka M OBUMXETCSA MO KPMBOW, TO BEKTOP €€
YCKOPEHUS
PasnoXnm Ha KacaTelnibHOe YyCKOpeHMe U HopMarnbHoe
YCKOpPEHMe. On%ggn ) KacaTeflbHOe YCKOPEHME TOHKN B

& =—MOMEHTBD 1—_(3/5/2
V 242

Bbluncnvmm HopmanbHOE YCKOPEHME TOYKM B 3TOT MOMEHT
BpEMEHM

o T [ (VT 1




Torga B JaHHOM MOMOXKEHUM TOYKM pagnyC KPUBU3HDI
TPaeKkTopun paBeH

v (22)
p_a_n_ \/5

=5,64m/c”

3AO0AYA PELUEHA




YCJIOBUE 3AJAYM

Touyka B gBmxeTcsd B NIOCKOCTU XY. 3aKOH ABUXEHUS
TOYKM 3a4aH YpaBHEHUAMU

v 0 =6cos| ZE)y = fi(e) = —esint (2

6 6

X 1Yy BblpaXeHbl B CaHTUMETpax, t — B cekyHaax.
Hantu ypaBHeHME TpaeKkTopum TOUKU; AN MOMEHTa
BpemMmeHu t1 =1 c onpenenntb CKOPOCTb U YCKOPEHME

TOYKW, @ TaKXKe ee KacaTternbHoe U HopMalbHoe
YCKOPEHUSA U pagnyc KpMBU3HbLI B COOTBETCTBYOLLIEN

sl 1177 "IN ILIFAF Yo i 40 4



[1nsa onpenenenns ypaBHEHNSA TPAEKTOPUM TOYKM UCKITHOYUM U3
3aJaHHbIX YpaBHEHUIN OBMXKEHNS BpEMEHMN t

-1 . -7
Xﬁ=8°COS[E;—] y::—4-$n2(f;—j
6 6

[x _3. cos[”étDz y=—4-(1- cosz)[%'t]

-7 -1
x* = cos’ [ﬂ—j y=—4+4cos’ [ﬂ—j

6 6
2 2 7Z"t y+4 2 ﬂ't
X =COS | — =COS | —
6 4 6
x2:y+4
4
x”4=y+4




CKOPOCTb TOYKM HAUJEM MO €€ NPOEKUMNSM Ha
KOOpANHAaTHbIE OCU

!

dx T - 1 . (mt\ T 6w . (m-t . (-t
v.=—=|6-cos| — || =—0-sIn —=———8IN| — | =—7 -SIn| ——
df( (6D (6j6 6 (6j (6j

-1

M= €T -Sin [?J =1,57 /

4

vo= Do i L | = 4e2sin| B cos| B | B2 T i [ 21
at 6 6 6 )6 6 3

a?§}4:c_4'7r -sin(ﬂj =—-1,81 /
6 3

O \?,va2+vy2 =\/1,572 +(—1,81)2 =2396~24 |/




AHanormM4yHo HaxoaAmMm yCKOpeHue TOYKU

!

dv_ (-t 7’ -1
a =—2==|-m-sin| — || =——-cos| —
o dt 6 6 6

2
agtcxz:c—ﬂ—-cos(%—tj =-1,396~ 1,4 / °
6 6

dv, (-4-m . (n-t]’ 2.7’ (nt]
a,=—2>L= sin| — || =- .COs| —
"/ 6 3 9 3

2.1° -1
ay=c- 9” -cos(%]:—l,O% / ?

a=Ja+a] =(-1,4)" +(1,095) =1, 77cn /



Onpepgensem KacaTenbHOEe YCKOpPEHNE

W:C—1,57.1,42+i,81-1,095 o1l s

Onpepgensgem HopMarbHOE YCKOPEHMNE

ay=qla’ —a = 1,777 —(-0,11) =1,766 /

Onpepensdem pagnyc KpUBM3HbI TPAEKTOPUN

vio 2,47
a 1,766

=3,262cm



3A0AYA PELLEHA




